

ŽMINJCI OBILJEŽILI DAN OPĆINE

Novi prostor u vrtiću za 24 mališana

Načelnik Aldo Bančić je rekao da Općina usprkos financijskoj krizi normalno funkcionira te da se ostvaruju sve investicije: izgradnja industrijske zone, dokumentacija za sportsku dvoranu i autobusnu stanicu, a i vrtić je bio jedna od njih

ŽMINJ - Otvaranje četvrtog odjeljenja Dječjeg vrtića Rapčiči bilo je u središtu događanja dvodnevne fešte u povodu Dana općine i zaštitnika Žminja, sv. Mihovila. Ravnateljica Nevia Jedrejčič podsjetila da je novi vrtić otvoren krajem 2007. godine i da je ubrzo postao tijesan, stoga se započelo s uređenjem i dogradnjom četvrtog odjeljenja.

Novo odjeljenje, koje će s radom početi 1. listopada, primit će 24 mališana te će ukupno u vrtiću biti smještena 92 djeteta. Ovo je odjeljenje dovršeno zahvaljujući sredstvima Ministarstva regionalnog razvitka te mnogobrojnim donatorima, a otvaranje su prigodnim programom uveličali polaznici vrtića, zbor škole Petra Studenca iz Kanfanara te učenici OŠ Vladimira Gortana iz Žminja.

U sklopu Dana općine prije otvaranja vrtića u novom je odjeljenju održana svečana sjednica Općinskog vijeća na kojoj su bili prisutni načelnici i gradonačelnici susjednih općina i gradova te brojni gosti.

Prisutnima se obratio načelnik Aldo Bančić, koji je rekao da Općina usprkos financijskoj krizi normalno funkcionira te da se ostvaruju sve investicije: izgradnja industrijske zone, dokumentacija za sportsku dvoranu i autobusnu stanicu, a i vrtić je bio jedna od njih.

Istovremeno se odvijao zabavni program kod OŠ Vladimira Gortana gdje su se na iznimno dobro posjećenoj 5. makarunijadi mijesili i jeli makaruni. Otvorili su je također polaznici Dječjeg vrtića Rapčiči, a manifestaciju je vodio Ma-



Nevia Jedrejčič ispred Dječjeg vrtića Rapčiči



S otvorenja vrtića

rio Battifaccia. Posjetitelji su zabavljali i članovi Folklopnog društva Cere, harmonikaši Veseli Istrijani, na tanko i debelo pjevali su Milan i Marija Kranjčić, a do kasno se plesalo uz bend Trio tiči.

Umake za makarune od domaće kokoši, tartufa te mesa

istarskog goveda, što ga je donirala Agencija za ruralni razvoj Istre, pripremali su kuhari iz agroturizama Špirnovci i Ferlin, konobe Danijeli te restorana Ziggante. Zabavno je bilo gledati kako makarune mijese Vesna Nežić Ružić, Alen Vitasović, Franko Krajcar i Lidija Percan.

U župnoj crkvi su nastupali zbor svetog Mihovila, orguljašica Kristina Matijaš te pjesnikinja Nada Galant.

Obilježavanje Dana općine završit će danas polaganjem vijenaca na spomenike u parku u Žminju i u Mužinima te svetom misom. **M. MEDIĆ**